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Q6US 2
u vuyurnuy
Unwownnpuwlph Mwwnwu- Unwownpwlph Mwwnwu-
hwiwpp fuwlnp hwiwpp fuwln
1 3 42 50
2 3 43 460
3 2 44 20
4 1 45 2
5 1 46 1
6 2 47 30
7 3 48 0,25
8 2 49 1,9
9 2 50 146
10 3
11 1 £ Uuyu,PUY
12 1 51 1
13 2 52 10
14 1 53 50
15 1 54 25
16 1 55 0,5
17 2 56 44
18 1 57 2
19 2 58 10
20 3 59 100
21 3 60 602
22 1 61 0,1
23 1 62 885
24 2 63 30
25 3 64 15
26 2 65 3
27 1 66 30
28 1 67 15
29 4 68 15
30 2 69 30
31 1 70 0,15
32 4 71 0,5
33 2 72 0,1
34 1 73 6
35 4 74 2.4
36 4 75 288
37 1 76 108
38 3 77 2
39 3 78 14
40 3 79 28
41 0,5 80 196
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LUNURUL

2009 pywywlhg wbwnwlywlt wjwpnwlywt L dhwubwlwb
pllnipjntGOtph wnwpywjwgwaynid Gepwndwé t Gwb «dhghYw»
wnwnyuwa:

Unyl nunbignygh  Owywuwyb Lt oqltp  hwGpwyppwlwb
nunpngltph 2powlwywpunbGphb, Odhohl dwulwqghunwlywb L
pwpdpwanijt neuntdbwywb hwunmwwnnigntGGGph nhdnpnOGphG°
wprynitbwybn - Gwpuwwywwmpwuwnybine  $hghlwih  wybwnwlwb
wywpwnwywb L shwulwlwb pGGanipjwlp, Ynndnpnpbint nLunt-
ghsGtiph qnpéncGtinigynt0G wyn nunnnepjwidp: UG nuntGhy £ Gul
pOOwlywl wnwownpwlplbpp YwginnGtph hwdwn:

Nintignygp Gepwnendd .

e pGLwywh wouwwnwbph hwwnynpnohsn,

*  wwuwwufuwbGbph dLwpninpp L npw (pwgdwb Ywnan,

e pOhwywl wpfuwwnwlph Ywuwnwnpiwlb JYGpwpbpjwp gne-

gnLilbp L funphnipnbtn,

e pGLwywh pGuwnp Gpyne Gany™ hptbg wwwnwufuwaGtpny:

Fwwnynpnyhsnd GEpJwywgynid G0 pGLwlwh wfuwwnwbph
Ywnnigwépp, pnqulnwywihb uwhdwGOGpp, wnwownpwbpltiph
hwiwdwulwlwb pwfuntdt pun GGpYwjwgdiwb dlh, pwpnne-
pjwl wunhdwbh L unnigynn gnpénilbinipjwb nbuwybtph: Uwh-
QwOynd £ pGlhwlwl wpfuwwnmwlph Yuwnwnpdwlbp hwnwgynn
dwiwlwyp L qwhwwndwb swihwbhyG6nn:

PLuwntiph wnwownpwlpbbpp Yuwqidwé GG hwbpwyppwlyw
nwnngh bhahluwjh swihnpnzhslbphG L Spwgpbphl hwiwww-
nwufuwb’ gnpéwéynn nwuwaqnpbtiph Gynuph hhdwb Yypw:
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£LLUYUL UChuusuLLhr 3usunrnch2e

1. LGGwlwl wfuwwnwlph Guuwnwyp

LO0wywl wpiuwwnwlph Gwwwnwyb £ qhwhwwnbp hwGpwyppwywb
nwpngltph  2ppwlwywpwnbbph  ghwtithpltpp - $hahlwihg™  Gpwlg
hwlpwyppwywb nuwpngh wGunwywb wdthnihhs wnbunwynpdwl b
pwnépwantyt niuntdlwywb hwunwnnegyniGbbp pGnnGybine hwywu-
nwaghp lnpwdwnpbnt hwdwp:

2. LOGwywh ptiunh Ywnnigywépn

LOwywl wpfuwwnwbpp GGpYwywgynid £ pGunh wnbGupny: WG
pwnywgwé £ Gpyne” U L P dwywpnwyltphg L GGpwnend £ 65 wnwown-
pwip (U dwlwpnwyp wwpniGwynid £ 50, huy A dwlwpnwyp™ 15 wnw-
pwnnuwlp):

Udthnthhs  wwnbunwdnpdwlb  hwdwp  hwbGpwyppwywb nuwpngh
2npwlwywnunbbph - wwwnpwundwénipjwl  dwlwpnuyh  uwnnignudl
hpwywlwgynd £ dhwyd U  Jdwywpnwynd, huly pwpépwgne)l
neuntiOwlwb hwutwinnepyniGltp pOnnGdGine hwdwuinwghp wpw-
dunpGnt hwdwp™ U L A dwlwpnwybtpny:

LUGwYHwa wfuwnwbpned JnLpwpwbsynep wnwownnwlp
nwuwywpgyned £ hGwnlyw) snpu hwinlwbhaG6pny’

*  puwn nwupbpwgh pwdhGGtph, pGdwGph,

*  puwn wnwownpwlph ObpYwjwgdw alh,

*  puwn unntgynn gnpénilbinipjwb inbuwyh,

*  puwn wnwownpwlph pwpnnipjwl wunhdwGh:

3. UnwownpwGpOtiph pw2funtil pun nwuplpwgh pwdhGttph

La0Ynnh  ghwbGhpltpG nu YwpnnnipjnlGGGpp unneqyned GG
dhghywjh Spwagpbpny OGwhuwwnbujwsé pninp pwdhGbbphg hGnbjwg
Ununwynp hwiwdwulnipyntGGGpny.

w) UGluwOhyw - (25 -27) %,

p) UniynipwihG $hghlyw L 9GpdwnhlGwihyw - (18-20) %,

q) ElGywmpwnhlwihyw - (24-26) %,

n) Owwnhlw - (15-17) %,

G) Iwpwptpwlwbnipjwhb hwwnney nGunipjwb nmwpptpp - 1 %,
q) LJwlunwihb $hahyw - (11-13) %:

3nipwpwlsnip pwdbhb hwnwgynn wnwownpwlpbtpp pwuyned
G0 pun wnwGahb tGpwpwdhbatph:
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(73-76) 3,6 0 btpywpnipjwip phitphg Ywhujwé 10 Yg L 15 Yg
qulqyuélbpny Gpyne ptrGGp hwynd GG dhdjwhGg: ®Onpp
qubqyuwény ptiep 2tinnud G0 wjlwbu, np pbi G nLnnwahgh htwn
Yuquntd E 60° waynil L pwg pnnlnud: 3Gnwqw wnpddwh
plpwgpnd wjn pbep pwgwpdwly ns wnwdqulubnpbG
pwhuntd £ gjnwu ptirpG: Onh nhdwnpnipjnGG wGnbubp:
Uqwwn wilwG wpwqugnuib pGnniGlp hwywuwp 10 0y

73 bOsh” F hwdwuwn thnpn quibqdwdny pbnh wpwanipiniln
puwfuniihg whdhowwbu wewy:

74 P s wpwanipwip pwunddGl pbnGbnpn pwfunidhg wiih-

owuwbiu htuinn:

75 P ls wnwibwanyG piundpnipiwl hwulba ptnGepn puw-
funtdhg hbuinn.: Mwwnwufuwln puwqiuwuinlbp 10°-ny:

76 hash” F hwiwuown ns wnwéqulwl pwfudwl hinbwlpny
hwdwlwnagh inhy dGfuwGhlwlw b tabnghuyp Ynpniuwnnp.

(77-80) ULywpnud wwwnybipdwé npuynid hnuwlph wnpjniph £1CNE-G
24 J t, GpphG nhdwnpnepyniGp™ 1 O4d: Gnpwjh wpuwphG k-
nwdiwuh nhdwnpnepynclGipp™ R, =4 04, R, =7 04, ynG-
ntGuwwnph tiEYnpwniGwynpnGp’ C = 2 dyd:

77 Plsh” F hwdwuwn hnuwlph
nLan pnpuynty: S’I r
1
78 POsh” E hwdwuawp jwpnedp R
YnlnblGuunnnph phplinlbnph 1 R,
un[ 1
LT
79 Pash” F hwdwuwn YnGnbo- C
uwinnnh (hgpn: Muwanwufuwln

pwqiwwywnlytp 1 g -ny-

80 hash” F hwiwuawn UnGnbGuwinnph taGnopuwl:
Nunnwufuwlp pwquwunnlbp 10°-ny:
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(65-66) Lwiwp 1 Yuwplywlnd wpdwynd £ 10° HnunG: Guw-
nwquypdwG wihph tpYwpnipniip 6,6-107 0k MwGyh
hwuwnwinntGG pGnniGbe hwdwuwp 6,610 9 -4 -h, nyup
wnwantpntlp Juynindnd™ 3-10° 6/y-h:

TNunnwufuwlp puqiwwuwnltp 10°-ny;

66 blsh” F hwywuwp jwdwh hgnpnepyneGp.

(67-69) Upwunnd hnbwiwywh qugp GYwpnud wwnytnjwé wpngbuntd
1 Jhdwlyhg hwonpnwpwp wlGglnd t 2 L 3 yhdwlyGbphG:
P, =10° M, V, =10* ¢*

67 Pasp” b hwywuwn  qugh
Junwpwds  wpfuwnwipn p
1-52—->3 wigvwli dw- 2 2
i) Po

68 | rasp” b huwjwuwn  quigh
bbppht tabpghuyp  thnpn- Po 3
funipyni GG wyn wpngbunid: 1
69 POsh” b hwywuwn  quqhl

65 pash” t hwjwuwp  Swowquypdwd  prnnGh - Hibpghwl:
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4. Unwownpwpltiph pw2funtdl puwn GEpYuwjwgdwb dkp

@Guwnh U dwywpnwyp wywpnibwynd b npdwéd ywwnwufuwbbbphg
6hawnl pGunptine hhdwb ypw Yuaqddwé 40 wnwownnpuwlp (1-40) L und
wwwwufuwlngd 10 wnwownpwlp (41-50): Bh;n  wywwwufuwbh
plGupnipjwdp  wnwownpwlpbtipp hwiwdwulnpblt GepYwjwglnd GG
nwupbpwgh pninp pwdhGGtpl no GopwpwdhOGGpp: 3nipwpwGsnip w-
nwownpwlph hwdwp wpynud £ snpu wwwnwufuwl, npnlGghg whinp
pGunnpyh dhwy dhon ywwnwufuwGp: Npwbu Yupsd ywunwufuwlng wnw-
ownnwlpbtiph Yuwwnwpdwb wpnynilp unnigynnp GepYuywglnud £ unw-
gwé wwuwwufuwbh pywhlG wpdtipl wnwlg swihnnuywlnipjw:
@Guwnh P dJwlywpnwyp ywpniGwyned £ 15 wnwownpwbp (1-15): Hwd-
ghg wnwohb 6-p (51-56) ywhwlynid GO dEHwywh Yupd ywunwufuwd,
hwonpn 5-p pwnywgwé GO Gpyniwywb Ghpwwnwownnwbpltphg, 3-p°
Gpbpwywb, ytpohlt 2-p° snpuwlwl Ghpwwnwownpwbplbphg: 3nipw-
pwlgnip Ghpwwnwownpwlp wwhwbond £ dGYy Ywpsd wywwnwufuwb
(nG'u wnyniuwy 1-p):

Unynruwly 1. Unwownpwlplblinh pupfuncda nuwn Geplwywgdwl dup

hwnnpnywo pbndwpwlwll 0

wyn wnngbunt: Vo N, V

(70-72) 0,2 § pwpépnipjwip wrwplwh qunGyncd £ hwywpnn
nuwljwyhg 0,3 0 hipwynpnipjwlb Yypw: Nuwlywyh
YhquybwwjhG htnwynpnipynlip 0,1 0 k:

70 Pls htnwiynpnipywl Ynw Guinwgyh wnwnlugh wuwwnlbnn
nuwlyuwlhg.
71 PUsh” F hwdwuwn nuwGrulh funpnpwgnedp.

72 Pash” F hwdwuwn wnwpluyh wuwnmlbnh pundpnupniap:

Unwywn-
pwaplbph 3/h Unwownpwlph O6plYwjwgiwb alp Dl[j]nhuj[]mn
u uvuuurnuy
40 (1-40) | 6hounn wwwnwufuwbh pGunpnipjwip 40
10 (41-50) | Ywps Wwwnwufuwlng 10
P UU4YurMuy
6 (51-56) | Ywpd Wwwnwufuwbny 6
Lwnd wwwnwufuwbbbpny Gpynt
5 (57-66) Ghpwwnwownpwlp wwpnibwynn 10
° (67-72) Lwnd ywwnwufuwbGbpny Gptip 6
Gopwwnwownpwlp ywpniGwynn
2 (73-80) Lwnd ywwnwufuwbbbpny snpu 8
GOopwwnwownpwlp ywpniGwynn
65 Lanwoikan 80

5. UnwownpwlpGtiph pw2funtdb pun pwpnnipjwl wunh@wbh

LGGwHwh wpluwwnwbpp wywpnibwynwd £ wnwpptip wunhdwbh pwp-
nnipjwl wnwewnpwlplbn® hGGpw)jhG, dhohl pwpnnipjwl L pwpn:

3G0pwjhG dwlywpnwyh wrwownpwbplbpp Gwwwnwlywninnywdé Ga
wpwybpwnGbph ghwinbhpltiph unnigdwlp hwbpwyppwlwl nwnngh

5
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swihnpn2sny Gwjuwnbujwé wwpunwnhp Gjuquanyylt ywhwGeGbphG
hwiwwwwnwufuwb: Wn wnwownpwlplbtph dhongny uwnnigqynid GG
hhdGwlywb  thwuwnbiph, hwulugnipniGGbph, optGpGtph, wbGunt-
pJnLGOGph jncpwgndp L $hghlwlywb dténepyniGbtph hbwn ng pwpn qnp-
onnnipyntb0bp Yuwnwnbine niGwynipyntGGbpp: 36GpwjhlG dwlwpnwyh
wnwownpwlplbbnt  plngpyqwé GG U dwlwpnwynid L npuwlg
gnidwpuwjh0 dhwynpp sh upnn wwlwu [hOGp wdpnng watuwnwlph
uhwynpGtph 55%-hg:

UhohG pwpnnipjwl  wnwownpwlplbph dhongny uwnnigynid GG
dhghywywb  Gplnyplbpp  JGppnustipny,  Swlnp  Jwd  thnpp-hGs
thnthnfudwé hpwnpnipyntGtpnid ndjw) pidwyhl Ytipwptipnn $hahlw-
Ywh dh pwGh optilplbp L uwhdwbnuiGtp Yppwebine Yuwpnnnipnilp:
Npwlg gnuiwpwihG  dhwdnpp  swbwp £ qbpwqwlGgh  wdpnn
wfuwwnwbph dhwynpltiph 20 -25 % -p

Pwpn wnwownpwlpltpp unnignid G0 $hghlwlywlb optlplEph L
ntunipjntGbbph Yhpwrdwl YupnnnipyntGGbpp thnthnfujwé wd Gnp
hpwnpnipyncGGGpnud: Wu wrwownpwbpbbph Yuunwpndp wwhwbgnid £
dhahluyh wwpptip pwdhbatiphg nLbtigwsd ghwnbihpltiph Yhpwentd, w)-
uhlpl” wwwnpwuwmywéntpjwl pwndp dwlwpnwy: Pwpn wpwownnwlp-
Gtph gnidwpwihb dhwynpp swtwp £ qipwqubgh wdpnng wfuwwnwbph
dhwynpGbph 20-25%-p:

6. UnwownpwlpGbph pwpfuniG pun  uwnngynn  gnpdénilbnipjwG
wnbuwylbph
@Guwnny Owfuwwnbudnid £ unnigbp 2nowlwdwpuinh ghwnbhplbph

JGpwpunwnpdwlb L wwppbp hpwnpnepjntGGbpnid npwbg Yhpwndwb
YwpnnnipjntGGEph dwhwpnwyh pun gnpénibbinipjwl tnwpptip tnbuwy-
Genh:

Qﬁmbthﬁhnh dGpwpunwnpniudp Gopwnpnid £ hhdGwywb thwuwnbph,
hwulwgntpnLGGtph, dnntitGtiph, tiplnyypltiph, uygpnilpltinh,

optilpGbph L nnGunigynLGGtph hdwgnipndG:

Qhwnbhplbph Yhpwriwb YwpnnnipjnilGp GGpwnpnid t $hghlwlyw
Gplnypltph pwgwunpnipinil, ypngbuGbph npwwywb L hwwnYuhG
dwywpnwyny dtpnonpynid dwlnp, thnthnfujwéd L Gnp hpwyhdwy-
GGpnuy:

@tunh  pndwlnwynipjwl pGupnpntip wwpliwlwynpwd
hbmhij YwpnnnipyntGGBph unniqiwb whhpwdtnnipjwdp.

pwgwwnnti dhahywlywb tnplintypltipp,

e plOwpb $hghywlywb dEénpynLbGhtiph dhol inwéd Yuwwbpnp,

* pbpbp qhwnwlywl wwwnybpwgnuilbpp, opblpGbpp L npwg

htGwunLwOpbtpp hhdGwynpnn thnpdbph ophGwybp,

*  Oywpwapt taGpghwyh thnfuwytpwnidGtipp $hahywlywh

6
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(67-58) bpynt Gnipwlywl YLwnbph wpdnuiGbpp GUwpwagpynud GG
hwiwwwwwupiwlwpwp X, =10+2t L X, =4+5t
hwywuwpniibGtpny:

57

t=0 wwhphg hupdws nppwl dwlwlwl wlg Gpuwip
Yhwlnphwbl:
58 | h s cwlwuwnh LwlGglh wyn plpuwgpntd bplpnpn duwpdhln:

(59-60) 2,49 & swywiny Luﬁnpnuj quGynn qugh 6Gynuip 300 Y
pipdwuwnhdwtncd 10° Mw t:

59 Puwlh” dny quiq t wwpniGuilnid winpp: Swquyhl niGhybnuwy
hwuwnuwnnt GG plnntGbp hwidwuwn 8,3 2/dny G-h.

60 Nnpw G t qugh dnjtlyny GEph phyn: Ungwnpnip hwuwnwnni GG

plnnulp huwywuwn 6,02-10% dny -
TNunnwufuwln pwqiwwwinlbp 10 23—/7[/.'

(61-62) tywnpwlwh nwawnh wpdwénipyniGh onwyhG hwpp YnnkG-

uwwnph phptinGtph thole swhwp t qhipwqulgh 5-10* Wi
wnpdtipp:

61 POsh” F hwfwuwn phptinGbph dhole pnyjwinplyh Glwquagnyi

hbnwinpnipinLln, Gpl nnwlg nnywdo E 5000 d jwnpnd:
62 POsh” b hwdwuwn  YnlGnbGGuwinnph  neGulnipiniGG - wyn

nbwpmd, bpt jmpwpwlsmnp phpbnp vwlbpbup 1 F F
b blinpuwlwl huwununnmlp €, = 8,85-1077 S/
Nunnuwufuulp puquwuunnltp 107-ny:

(63-64) Gwnwaqupl onhg wiglnLy puuhwﬁghu nhtiywphyh vko:
UGYiwG walyniGp hwdwuwp £ 45%h: Shttynphyh pbydwG

gnighsp hwywuwp k \/_-h.

63

Psh” F hwdwuwn dwewquyph pbhdwl whlynGp:

64 PLlyowl hbinlwlpny dwnwaquypn pwih” wumnpdwlng ¢
2bnyncd pn ulgpluwlwl ninnnipyntGhg.:

43
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51

52

53

54

55

56

P UuLUMrMUY

Llwpnud wwwnybpdws £ o (0/4)
nLnnwaghé wpdynn dwp-
G0h wpwgnipjwl dnnnih°
dwiwlwyhg Ywhundb
wpuwhwjnn - gnwdhlp:
Npn2tp Uwpdbh
wpwquwgiwh dnnnip dw-
Uwlwyh 0 - 4 4 Ghowluwy-
pnii:

1 2 3 4t

Nunnwadhg ninnwd 6 L akidnLpjwdp nudp Ybpwéytip £ Gpyne

pwnwnphsbtph, npnlghg dtyp hnphgnGuywh ninnnipjwip k
L hwywuwp £ 8 U-h: bGsh” t hwdwuwp gniu pwnwnphgh

annniyp:

UtypGh uwlnnwyny h°Gs pbpdwunph@wa nlGbp  npwé
qulgywény hnbwjwywld qugqp, tipt hwumwwnt dwywih
nbwpntd 100 °C -ny wwpuwgltiihu Gpw GGnLd0 wskg 3
wlqua:

Qunbip Yndh dwqlhuwlywl nwwnh tGtipghwd, npnd waglnud k
10 U hnuw(p L Gpwanid wrwywlnid £ 0,5 dp dwqbhuwlywb
hnup:

Gpynt hwpp, thyjwlg gniqwhtn nuuwynpjwdéd hwythGeph
thol qunGynid t [nyuh YewnwihG wnpnip: Nppwln’y Yokéwlw
wwuwnybipGepp dhol hbnwynpnipynilp, et hwybhGtpp 0,25 U-
ny htirwgybb hpwphg:

hGsh” £ hwqwuwp 5-107 & wihpp GpYwpnepynil nilbgnn
$nunnlh  qulqwdép: MuwbGyh  hwunwnnGt  plnnlbp
hwywuwp  6,6-10** QU-h, (nyuh wpwgnipyntlp Juynint-

dnwd” 3-10° 6/y-h: MwwnwufuwGp pwqiwwwnybp 10% -ny:

42
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Gplneyplbipniy,

*  Ywuwuwnby hwzywnybtip® oquytiiny anwbhybtiph,
wnntuwlybbiph, ufubdwGbph wnyjwbtiphg,

e hbGwnlnipjntGlbn wb” qpwdhybtiph, wnniuwyabph, ufubdw-
Gtph  wbupny ObpYwywgwé  thnpdwpwpwywb  indjwbbph
hhdwa Ypuw,

*  Uhpwnb dhahywyh optilpltpp™ Gplnyplbpp npulwywb L
pwlwywlywb dwywpnuwybtpny Jbpiniétiint hwadwp,

e Op6p gphwnwlwb dnnbGGph, opGOpGGph, wbunipyniGltph
Yhpwnthnipjwb uwhdwbbGnn:

7. U2fuwunwlph juwwnwpiwbp hwnwugynn dwiwlwyp

L00wywl wuwwnwbph uwwnwpdwb hwdwp hwnywgyned £ 180
pnwb:

8. Unwldhl wrwownpwlpltph L wipnn wfuwwnwlph qlwhwwniwi
swithwGha0bpp

Bhoin Wwwnwufuwbh pGupnipjwdp wpwownpwlpp hwdwpyned k
Jwwnwpywd, tpb plGynnh plunpwéd ywwnwufuwbp hwiplylnud £ ahown
wwwnwufuwbh hGw:

Uwpd  wwuwwufuwlng  wpwownpwlplbtpp  hwdwpynd GG
Yuwuwnwpywé, tpt pGGynnh Ynnihg GepYuwywgpwé pyuwihl ywwnwufuwln
hwdpGybned £ dhoun ywwnwufuwbh hGw:

Upfuwwnwlph wpryniGpltph qGwhwwnnidp nwpngh 2npwlwywpunnp
wuwnbunwynpdwb L pnih pGnneGytbne hwdwp yunwpynid B wnwGah:

Pnih pGnniGyGint hwdwp wnipdnn hwjwuwnwagpnid npynn pywbwlp
hwpdqwpyynid £ 20 dhwdnpwlng uvwlnnuynd’ hhaGdGind wdpnng
wRfuwwnwbph (U L A dwlwpnuwybtph) uunwpiwb wpnynibpnid hwdw-
pwd Shwynnplbiph ypw:

NMwpngh 2powlwywpnp wjwpnwywlb qGwhwnwywlp npnagnd t
20 dhwynpwlng uwlnnuwyny™ hhdibdbind U dwywpnwyh Yuwnwndwb
wpnyntlpnid hwywpwé shwynpbtiph Ypw:

9. Lpwgnighs Gynplip L uwpptin
L00npjwl dwiwlwy pnywwnpynd £ oquwgnpét| wywpgqwand)l
hwyyhs, pwlnb L Yupyhh:

10. QﬁUanjwﬁ wlglwgiwb L w2fuwwnwlph unniqiiwb wwydwbbbpp
L00nipjwl  dwiwlwly JwulwqbinGbph GGpYywynipynilp
plGwubljwynid wpabyned k:

e Swiwlwpgsh L uywltph dhpngny uwnnigynid tE dhwyl
2nowlwywnuinp [pwgqwé wwwnwufuwbbtph dLwpninpn:
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Unwpywl qulynud k£ 0,2 0 YhquybunwihG hGrwynpnipjnil
ntGbgnn hwywpnn nuwGuyhg 1 0 hGrwynpnipjwl Ypw:
NuwGywyhg h°Gs hbrwynpnipjwb Ypw £ unwgynid wewnplwyh
wwwnybnpp:

7,6-10" 3g hwSwiunipjwip Gwhniwlwgnyb Swrwqup-
dwh $nunth LGpghwh pwlh” wiquad k dké 4-10* 3g hw-
Guwfuntpjwip Ywpdhp Swnwquwjpiwl $ninnlbh tGEpghwjhg:

hGsh® t  hwjwuwp GhunpnGGeph  phdp  nupwGh ngU
UhonLyney:
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h°ls wpwquglwdip k 2wpdynid 10 Yo quliqyuény dwndhbp
hwdwpydwb hGipghw) hwiwlwpgnid 5 U nudh wgnbignt-
pjwdp:

2 U ndh wqnbgnipjwdp snEdnpiwgdwé quuubwlyp Gpluwnbg
4 ud-ny: PGsh” £ hwjwuwp quuwbwlyh Ynawnnep)niGp:

h°0s phpdwpwlwl wtwp £ hwnnpnbp 0,01 g quiqyuény
wnnwwwnb dwpdOhG, npwtiugh Gpw gbpdwuwnhdwlp 30 °C-
hg wah dhGsl 130 °C: Mnnwwuwnh nbuwlwpwp stipdntbw-
UnipjniGp 460 /(Yqu) L:

QGpdwyhG 2wndhsp a6Y ghyh pGpwgpntd ghirnigshg unwbnLd
L 3 42 obpiwpwlwy L uwrGupwihG £ thnfuwGgnuy 2,4 Y2
phpdwpwlwy: PGsh” £ hwywuwn sbpdwjhG wnpdhsh 0QQ-0°
wpunwhwjnywé innynulbpny:

Lywpnud wwwnybpjwds npwih R =60 OG0 nhdwnpnipjniGny
whglnuy £t 3 U hnuwlp: h°Gs

hnuwGp Lt waGglnd R, =900u |
nhdwnpnipntlny: o Ry 4

—_

R>

Onnii nwnhnwihph Gpywnpnipynilp 30 4 k: hGsh® £ hwjwuwp
wihph wunwOdwl wwpptpnepynilp: Onnud [nyuh  wpwé-
dwG wpwanip)ntlh pGnniGp 3-10° 8/Y: MwwnwufuwGp pwg-
dwwwwnytp 107-ny:

hGsh” t hwjwuwp [nyup wlnpunupddwl uvwhdwGwjhG
walnGp N=2 phlydwh gnighs niltignn Ghowyw)p-Jwynincl
uwhdw0hG:
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LG00Gnpjwlb plpwgpnid wnwownnwlpbbpht wwwnwufuwbGnt hw-
dwp 2nppwlwywnwnp whwmp t [pwglh ywwnwufuwGGtph dLwpninpp, nph
6hown | pwgniipg b Gwb Yuwhudwé 2powbwywpnp pGowywb wpnyniGpp:

MuwunwufuwGbbph dLwenpnd U dwlwpnwyh dhon wywwnwufuwbh
pGunpnipjwl  wrwownpwlplbphg jnipwpwsiniph hwdwph Gepplnid
nwuwynpjwé £ snpu Juwlnwy: Spdwé wnwownpwlph Ghon ywwnwu-
fuwlOp qubbinig htimn wbhpwdbi;n £ nw] ywwnwufuwbh hwdwphG
hwiwwwuwnwufuwbnn Juwlnwynwd nOGp «X»  Gowlp (nG'u GUwp 1):

ay. 1

Lwpad wwwnwufuw wwhwbonn wnwownnwbpltph L
Ghpwwnwownpwlpltiph  hwdwp  dLwpnpntd Gwjuwwmbujwdé GG
hwiwwwunwuhuwb Jwlnwybtp: 3nipwpwlsnip wrwownpwlph Ywd
Gopwwnwownpwliph wwwwufuwlh hwiwp Gwfuwwnbudwd £ snpu
qwlnwy, npwnbn qpwbgdnd £ Uhpwaqqwiht Swdwlwpgh (U3)
dhwynpltipny wpunwhwjnwsé wwinwufuwbh dhwjl pywihl wndbpp
wnwlg G261 swihnnwywbnipynilbp: dwlnwyGbphg jnipwpwbsjnipnid
gpynud £ aby Opy  (Obpwrjwp pywht wwuwwufuwbh Gwlp L
nwublnpnwywb Ynwnnpwyh unnpwybinp): Gpb wwwnwufuwbp dhwbh)
npwywh phy E, wwyw wjb wbwnp £ (pwglb] Gowd snpu qubnuwyGtiphg
ytipghlnd™ pwg pnnltiny wnwehlihg tppnpn JwlinwyGtipp (nbu Gywn
2):
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Gpt wwwwuhuwlp pwgwuwlywl dhwOhy phy b, www Gppnpn
Jwlnwyntd wbwp bt pwglbp «—» Gwhp, huy snppnpnnud” pywbwlp:
Fwiwwwwwufuwlwpwp Gpythz npwywb phyp Ypwgdh tGppnpn L
snppnpn. Julnwyltpnud, huy pwgwuwywh Gpylbhz phdp™ Gpypnpn,
Gppnpn L snppnpn JwlnwyGGpnud:  Ldwlwwbu  [pwgynid GG
nwulnpnuywb Yyninnpuwlwjhl ywwnwufuwGGGpp® unnpwybnp hwdwp
hwnyuwglbin wnwbdht Juwbnwy (nt'u Gywn 3):

5
515
5(5(5

515(5|5 ay. 3

Quwpnpntd wnpdwé £ Gwl ufuwp wwwnwufuwGlb ninnbine 5
hGwpwynpnepjnil, nphg 3-p° U dwlwpnuwynid, 2-p° A dwwpnwyncd:
Gpt wlhpwdtiywn b thnfubi| ufuw GoJwé ywnmwufuwbp, www dLwpnph’
npw hwdwp hwnljugywd nbinnid wlhpwdbin b gpbip wpwwnpwlph
hwdwpp L wwwwufuwbh plGunpnipjwdp  wnwownpwbpbtph nbwpnid
hwiwwwunwufuwb  Juwlnwyntd nbbp  «X»  Guwlp, huly wqwun
wwwnwufuwbh wnwownpwbpbbph nGwpnLd’ hwwnywgywé
Jwlnwybbpnid gpbip Yund ywwnwufuwbp: 6pb wnwownpwbph hwdwpp
Uhwhy phy £, wwyw wpwohl Jwlnwynid nshbs sh Gaynid, gpwnnidp
ufuynid £ Gpypnpn Julnwyhg (nbu Gywnp 4):

P dwljupnwlined

in
wnbinn

50 ay. 4

QLwpntnpp (pwgyntd b ub qbiiwyh qphsny:
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36 Lzdwé bplnypltiphg n°pl E hwuwmwwnnd (nyup dwuGhlwghG

plnLjpp:

1) Lnyup hlinbpplinklg:
2) Lnyup nhppwlyghw:
3) Lnyup pblnwgnid:
4) Drnunnkpliln:

37 N°p hwawnny t GaJwé Ghown pwpnibGulynipyncp:

Jwdwdwyh NEgtipdnpnh dnnbith, wwnndh dhentynid YaGunpn-
Gwgywé k...

1) wunndh gplipl widpnnp quibqywdp L wdpnng npwlwl (hgpp:

2) wunndh wdpnng quiigduwon L wdpnne puwguuwlwl (hgpn.

3) wnnndh quilbigyuwdh sGshl dwup L wdpnng npwlwl (hgpn:

4) wwnndh quibgyuwdh slshl dwup L wdpnny puwguuwlwl (hg-
pn:

38 Ljwpnud wwwnlytpwé k wnndh EGEpghwlywa dwugjmwuﬁb-
nh nhwqpwadp: Upwpbtipny G2dwé wagniuiGtiphg npp® niwpnd

wwnnih Swrwqujpwé wihph hwdwfunip)nlGb wewytijwaqne GG
k

E4
1) E,>E,: | £,
2) E, > E;: e
3) E,—>E: ?
4 E, —>E,: E,

39 h*Gs dwuGhyGbphg k ugqiywé winndh dhenyp:

1) LGlinpnGGaphg L Gapuinpnblbnhg.

2) b bGlunpnbGbnhg L wpninnbbbnhg:

3) Tnnuinnblbnhg L GGiinpnbGaphg:

4) b GlinpnaGbnhg, wnnunnblbnhg L GGyinpnbGanhg.:

Lodwé wwppwlwb dwuGhyGephg n"pl b wquwn yhSwynid
wlyuwynG, wjuhlpl® hOGplwlwd  thnfjuwpyynd £ wy

Uwubplyatph:
1) LGluinpna:
2) “Tnnunl:
3) Ubywnnnl:
4) Dnunnl.
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N°n hwiwpny t Gdwé hwdwpnn nuwbwyh Yhquwybtichg
nnipu Gynn Swrwquwyph pOpwgpp nuwGwylt whglbinig
hGuwn:

33

F l PF FF l F F l\F
1) 2) 3) 4)

1)1

22

3) 3

4) 4

34 UpLnwn GnwlwyhG hwywpnn nuwljwyh oqlnipjwip Ywnbih t

wjpb pninpp: Ujn nbwpnid nuwbjwyhg h°0s hGnwdnpnipjwa

Upw whwnp £ qunlGuh pninpp:

1) Uhqulbuinuyhl htnwynpnipyjwl:

2) Ghquliiinuyhl hGnwynpnipywl YnlGwwwinhyhl hwdwuown
htnwnnnipywl:

3)  Ghqulhbinuyhl hbnwynpnipiwl GGupl hwdwuwn hbrwynpnipiuwl.

4) Fbrwiynpnipntlp Gufugwo b nuwlywlh inpwdwqdhg.

hGsh® E hwjwuwp v wpwgnipjwip wpdynn dwpdGh M
qwaqyuwén, tpt Gpw hwlquuinh qubgywép M, E, huy niup
wpwaqnipintlp Juwyninwdnud® C:

2
7) m= mo[lva—zji

35

Cc
2) m= moz:
v
2
3) m=m,
4) m= M
2
1-
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unr3nkMausr 64 8nk8NFULEN

LUGwlw phiuwnh wnwownnwbpltph Jwwnwpnidp )] wo]
nrpwnpnepinib £ ywhwGoned: funphnipn Gp wwhu wnwownpwbpGtpp
ywuwnwpb] pun hbppwywbnipjw:

Unwownpwlph wwhwbop dhoin hwulwlwint hwdwn wlhpwdtun
Gwhu nuwnhp wpnwp wyl, www wGglbp Shpn  ywwnwufuwbh
pGupnipjwbp Ywd fulnph pnuédwln:

fuGlwdhin oquwgnpétip dwdwlwyp: BGuwnp (pwglbint hwdwp
uwhiwlwihwy dwiwlwy b wpdnd, L pwlh np wrwownpwbpGtpG
hptGg pGnypnd wwpptp G0 L Juwuwpdwlb hwdwp wwn Jwd phs
dwiwlwly wwhwbpnn, www wbwp b Yuwpnnwlwp a6p dwdwbwyp
Ghown pwpfubii: Bpb 6g sh hwonnunid nplt wnwewnpwlph wadhowwbu
wwwnwufuwbb], dwiwlwyp fuGwytint Gwwnwyny Yupnn tp wb pwg
pnnGb| L npwG winpwnwrbw| wybh ni:

Ptuw-qnpniyyh totiph nwwwnply dwubipp nnp wqwunnptb Ywnpnn Gp
oqunuwagnpotip ulwgpnipjwl hwdwn: Bhuwn-gnpnylp sh unnigynid:
Uwnnigynid | dhuyl wunnwufuwGlGbnh dbwpnigpp:. Unwownnwlplhpp
Jwuwwpbinig hGwnn sdnnwlwp wwwnwufuwbGGtpp niawnpp L fuGwdpny
Opb] WwwnwufuwbGEpp dLwpnpnty:

Mwuwufuwbbbph  dhwpdtpnipntGd wwwhndbint  Gywwmwyny
JnipwpwGsynip fulGnpned wpgnid G0 (nédwb hwdwp wlhpwdtn pnpnp
wrynuwywihl wnguwibbpp L hwumwwnniGotph pywht wpdbipGtpp
dhwynpltiph U3  hwiwlwpgned, GnuyOhuy  wjbwhuhlGbpp, npnGp
nhinpnhG hwjinGh GG: Ujjwwbu nhdnpnp Ywpnn b hp hwitignnnipjwdp
dhLGnyG hwuwmwnnibh wpdbipp gpbip wmwwppbp dannipjwdp (ophGwy
g=10 wy* ywds g=98 W3, nph wwwdweny wwwnwutuwGibpp
mwppbip Y haGa:

Pwpwlwywb hwdwpybtpp hbGnwglbine L unwgywséd wwinwu-
fuwbGGGph  dhwpdbpnipntb wwwhndbint  Gywwnwyn  wnwown-
pwlpGbpnid npny hnwghnOwy pytp, Grwbynibwswhwwb nbyghw-
Gtph  wpdtiplbp, $hghywywl hwunwwnnGlGbp  GEpYuwywgynd GG

Ynpwgywé (ophGwy 72 =10, V2=14, h=6,6-10"*2 'y L wy(G):

Ept hwwnpybbpp Ywwwpbihu weyw GG hrwghnbwy pdtp, www
npwlg wpdwéd dnnwdnp wnpdbpGbpp (ophGuwly \/521,4) whwp L
nbnwnptp  hwjmwpwph  hnwghnGwinipjnilp  YGpwglbinig  hGwnn
(ophlwly 1/~/2 =+/2/2=1,4/2=0,7):
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Epbt wnwownpwlph pywihlt wwuwwuhuwlp wwpniGwynd £ snpuhg
wytih Ohz (GGpwnjwp Gwl pyh GowlOp L wwulnpnuywG Ynnnpwyh
unnpwytitnp), www nhdnpnh0  hwodGwpwpynd b wwwnwufuwGn
pwqiwwwwnybp Gnpdwynpnn npnz gnpéwlygny (ophGwly 10'12) L dhwyG
npw0hg hbwnn wjb [pwglb] wunwufuwGObph dLwpnpnti:

UGhpwdtiwn £ hwwnniy newnpnepynild nuipdObp wyt hwlquiwGpha,
np GhpwwnwownpuwlplGtp wwpniGwynn wrwownpwlpltpp [nLékihu
0h GOpwwnwywnpwlph wywwwufuwlp Ywpnn £ oquwgnpéyby ujnu
Glpwwrwownpwlph 6wl hwiwp: Un nbwpnd wnwownpwiph
Juuwwpiwh plpwgpnid ogqunwgnpéyntd Gl fuGnpnid npjwé pywhl
hpwywl wpdbpGpp L  Ohwyl wwwwufuwbGEph  dLwpnpnld
nbnwnpbntg wewo pwqiwwwwnyynid 56 wwhwboynn Gnpdwynpiw
qnpéwlygny:
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Uuninpl pwpyquwé b Gyunpwiwqthuwywl Swrwquypdwl n’p

29 | \nbuwl niGh wybih 066 hwswfuntpyn.G:
1) Twnpnwhplbn:
2) SGuwlbip nyu:
3) GOpwlhwndpn cwnwaqupnLy:
4) Ubnniwlnipwlwagniyl dwnpwaquypnid:

30 Puwithwlghy wwwyt yphqiwjh ypw hpwp gniquhbe pGyGnud
GG Ywpopp L Ywlwg gnyyGh jwqbpuwyhl (nuyup Swewqu)pGhp:
hGswhup® plpwgp YniGGOGwh npwlp wphqiwl wdghbinig
htuwn:

1) LdGwl qniquihbn:
2)  Gnwpwipub: twndhn
3)  Ghunnyba: Ywlw
4) TNwunwufuwln yuwfugwo

wuwwlne pblhdwl gnigshg:

31 N°p hwiwpny t Gawé (nruwghG wihpGbph hGuintpybptGgwihG
dwpuhdnuwih wuwydwbp: Ad -G pGpwgph wwpptipnigntGG k,
A -G" wihph Bpbwpnupynulp, K -G wapnng phy t:

7) Ad =kA
1
2) Ad = (k + —jﬂ
1
3) Ad ==kA4
2
A
4 Ad=2
/ k
32 LYwpned n°p hwdwpny t 8hown GJwd dwnhwnh wywwnlbpp

hwpp hwjbnLy:

= = N

1) 2) 3) 4)
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o5 hGswt"u t thnfuynid Yhuwhwnnpnsh ubithwlywb hwnnpnuyw-
Gnipynilp otipdwuwnhdwlp pwpdpwglbiphu:

1) UGntd FGnylp:

2) @nppuwlnid £

3) ULowdlniu £

4) Gupnnn t 0Gowlwy Gwd thnpnwlwy .

26 Ljwpnud wwwnytipdwsé dwqlhup pwdwGywé E tptip Ywnnph:

h°Gs plbinGhp GG wnwowGnd BhohlG Yunnph dwypbph:

1) aouwphl’ hwpwuyhl, b suyphl” hyntupuuypl:
2) aouwynhl’ lynupuuypl, b duyphl” hwpuwiuyhl:
3) Enplynt suyntinhl by

hnLupuuyhl: N S&
4) bplhnt Suynbnhl by

|
hwnwuyhl: I/N y Ia y bI %

27 h°Gs hbwnwqdénd Yawpdyh (hgpwynpywd dwubhyp hwiwubin

Vwqbhuwwh nwawniy, Gpb Gpw uygqplwlwb wpwagnipyniGG
nunnwhwjwg b dwqGhuwlywb hGnniyghwjh yGynnphhb:

1)  Cpowlwqdny:
2) TNwpwpniny:

3) Nnfin qony:
4)  Twpnnipwqony:

28 Ubwnwnb 2ppwlwlynd dwqlhuw- @

YwG hnupp thnfudnud k' GUwpnod
wuwuwltipdwé optiGpny: dwiw-
Guyh @, b L ¢ dhpwlwyptinhg
npn"l £ dwlwéynid  dnnnipny
wibkGwiks £ GNF-G: ol b C

7) a:
2) b:
3) c
4) Pninn dhowluwypbinnid £ CNAF-G ntGh dhllng b wndbpn:
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U vuuurnuy

hGswt™u £ thnfunid  dwpdGh  wpwgnipnGlh  nunnughé
hwywuwpwswih 2wnpddwl dwiwlwly:

7)
2)

3)

finnnupincan dGned F hwuwnwanne, puly dnnny G wlplhnuwin
dGowlnid £

fnnnupint GG whnpbnhunn thnhnfudnid £, puly dnnnyp dancd £
hwunwinnt G:

fnnnipyncn L dnnneyn 0Gned 66 hwuwnwanne G:

fnnnipyncn L dnnneyn Guinnn GG thnihnfulty

Swpptip qubqywétbpny Lpyne dwpohGObp dhLbnyG Ybwnhg,

Gnyl uygplwlywl wpwgnipjwip Otwnd GG hnphgnGh
GUwwndwdp Gyl whlywb wwy: Onh nhdwnpnipjwl pwgw-
Yuynpjwl nbwpnd n°p dwpiGh prhsph hbGrwhwunipyniGp
ULhGh wybih obé:

Ubd quibqyuidny dwndGh:

@npn quibqywdny dwnpdlh:

Brhsph hGpwhwunipiniGLbpnp GnyGla G4:

Twnght htwnwiynn sk dhwlpwlwly wuwanwufuwl nwy:

7)
3)

4)

hGswb™u t wpdynd dwpdhlp  hw2dwpyiwh hGepghwy
hwiwywpgnid, Gpti Gpw Jpw wyp dwpohGObp s60 wqnnug,
Ywi npwlg wqnbgnipjnGGbpG hpwp hwdwlyzrnid GG:

Uphpwn puunddnid F ninnuwagho b hwywuwnwswih:

Uhpwn qunlynid F nwinwnh yhowlnd:

bwd qunbynid | nuwnwnph yhowlynid, hud pwndynid F ninnuagoho
hwiwuwnuwsuh.

cwndybyny’ bnoputinon Lwlbq t wnlniu:

b°Gs Uhwynpny b wpunwhwypngnd  Gneph  funnipyniGp
UphwynpGEph Uhpwggqwjhl 3wdwywpgned (U3-nLl):

107
1 4o/’
10%/q
1Ug/s?
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5 Unynuwynud pEpdwé G0 quuuwlwyh Gplwpwgdwl npnawyh
wpdtipObpht hwiwwwwwufuwlnn wrwdqulywlnipjwl nidh
swihiwl wpryniGpGbpp: QwithdwG 0h wprynilpp ufuwpwip
pwg t pnnGUb;: PGsh” t hwjwuwp bGpYyuwpwgiwl wpdtipl
wnwdqwlwa nidh 4 L wpdbph nbiwpndd:

Fun(L) 2 3 4 5 6
x(ud) 0,6 0,9 ? 1,5 1,8
7) 03ud

2) 1,.2u0

3) 1,35ud

4) 2,7ud

6 hGsh® £ hwjwuwp GYwpnud wwinybpdwéd F nidh GndkGwnh
O ytwny wGglnn L Gwph hwppnpjwll nunnwhwjwg
wnwlgph GHuwndwdp:

7) 0,8ULu:
2) 12500 —1 2 3 4(0)
3) 4ULu: O
4) 20 Uu:
F=5U

7 Awhniynpnp (tewlG M Ytwnhg hpGnud £ N Ybwp: LYwpnud
wwuwnybpqwd n°p hbwnwagény wpdybihu swlpnipjwl nich
w2tuwwinwpp YhGh wybh oké:

1) a hlunwagony:
2) b htunwqdny: M a
3) ¢ hbunwagdny:
4) Pninn htiinwaqdtinny Lyhoh
anylp:
N

8 N°p aténLpynLGh k Yngynid dwpilh hdwnepu:

1) UwpndGh qubgywdh L swduyh wpnwnmuwyn:

2) UwndGh quibqywdh L wpwaonipywl wpunwnmuwyn:
3) [Mdh L Opw woniwl dwiwlwlhh wpanwnpnuwp:

4) Uwnobh qubgyudh L wnwaqugdwl wnwnwnnwyn:
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22 Lwpnuip C  bbyunpwniGuynipjwdp YnGnbGuwwnph phptin-
Ghph dpgk U E: bGsh” b hwywuwp YnGntGuwwnph thgpep:
7) CU
2) CuU?
2
3) B
C
4) E
U
23 N°p hwdwpny t Gaqwé dhnwnuywb hwnnpnsnd | hnuwGph
nidh® Gpw SwyptphG Yppweywé U jwpnudhg YuwiunidG

wpuwhwjwnnn gpwdhyp:

V IU | \ I|\
0 0} o' ot
w) U 1)) - Q) V n) v

1) w
2)p
3)aq
4)n

24

Plwlwpwanid kGYunpwuwwehsbtpp dhwglnud G0 gniquhtn:
hGsn°L:

1) fpwbugh phs hwnnpnwjwp dwiuudh.

2) lnwbugh jwnncdn Gnyln (hah:

3) [lnwbiugh hnuwlph nidn Gnylnp (hah:

4) lNnwbugh Swfuulwd hgnpnipiniln Gnyln (hGH:
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7)

3)
4)

20

7)
2)
3)
4)

21

N°n hwiwpny t Gqwé wyl dhghlwlywb hwwnynipinilp, npny
odnywd t gwlywgwd dhwpjniptin dwpoha:

Uahgnunnnwnipinc .

Puwihwlbghlynipint:

Tywuwnplnipinc .

hgnunpnwnipyniG:
gwuwlwanpkl |hgpwynpywé

A énnp dnnbiglnud GG §ihg-

pwynpyuwé  EGhwnpwgnygh B

qlnhyph0" wnwlg hwbint Gpuwd:

b°Gs GpwGh |hgep YniGbGw(

k{GYwpwgniygh pipphlltnp:

Tnwlwl:

Pwgwuwlwl:

260 (hgpwinpdh:

Up plinphln” npwlwl, dwfup” puguiuwlwl:

Liwpnud wywwnlbpwéd E (wpywénipjwop hwiwubn kGY-
wpwunnwwnhy nwnnd q  YawwihG thgpp nidwqétinhl
ninnwhwjwg ninnnipjwdp A Ytiwnhg nbnwihntugti b GpwGhg
d hbnwynpnipjwl Ypw qubynn B Ytwnp: bGsh® £ hwywuwp
LlGYwnpwutnwnhy nwznp junwpwé w2fuwnwpp:

gE
Ed 18 -
A E
sA
qd

hGswt"u Yawpdyh EEYnpulwh Gpyplbinp (nhwnip) hwdwubin
ki GYwnpwunwnply nwzwnned:

Glhwinwnh hwdplpuwg pwndnid nbwh we:
Yhunnwnh hwidnplpuwg pundnid nbuh dwfu:

buwyuinungh dwdwgnygh ujwph wunndwl @ E
nLnnnLpjwdp: e
buunyh dwdwgnygh ujwph wuwndwlin

hwlwnwl ninnnipjuwdp:
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3tnniyny gywdé whnpl nGh Gywpnd wwwnybpjwd nbupp:
Swubdwwnbp htnnyh GGonuilbpa wlnph hwwnwyh A L B
yGwnbpnua:

A Ytinnid olpnidl wylih 066 £, pwl B
Ylunnid:

B Ytinnid alpnidl wifbyh 066 L pwl A
Ybuinniu:

A U B luinbnnid alpnedn Gnyll £:

A Ybwnnid alpnedp hwdwuwn t gnngh, B
Ybwnnid” ns. A B

Nppw°G £ dwiwgniygh dwd gniyg wynn ujwph yunwndwb wwp-
ptipnipjnLGp:

1 dwd
6 dwd
12 dwd
24 dwd

Ownyph ¢yinpthwwhylpp 9pnd Juwuwwpnud GG Gwd-
pwnhnwyny wbuwlbh wGplnhwwn pwnuwhG  2wpdnid:
hGsn"L £ nw inbinh nuGkGnLo:

@nplihunnhlbbinn LGlnwah onqulhquilbn Ga.

2nh L hnpbGhwinhlh obnduwhnfuwGwldwl Gnphhy:
2nh dnyGlhney Ganh walwlnb hwnywolbbnh pGnphpy.

2nh yntblighuyp 20nphhy:

bpywpt snpunth gbpdwuwnpdwip 41 °C t, huy twjnk
snpunthlp® 285 U: N°p snpunth obipdwuwmhwGb E wybih
pwndp:

Quuunk snpunthln:

Enljwpl snpunchln:

Jwywuwn GG:

KhbndwunhowbGbnn  hwdbGduwinby  sh Gunptyh,  pwlGh  np
wunwhuwyndwo GG nwnppbn dhwynplbnny:
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N°n qpwpphytd t  hwowwwwwuuwlnd  hwunwnndG

13
qulqywény hnbiwwywh qugh hanfunp wpngbuhG:
D P p
| I |¥ /
0 0
W T 0 ¥ ¢ T n T
) w
2)p
3)q
4)n
14 N°n wpngbuh plGpwgpnild t hnbwwlwl qughG hwnnpnywdé
wdpnng 9tndwpwlwyp Swjuuynd wpfuwwnwlp Ywwnwpbpnt
Ypw:
1) hgnpwn
2) bgnfunn
3) hgnpbnd
4) Unhwpun
15 UGy ghyth pOGpwgpnid  obipdwjhG  dbptiGwG 9kirnigshg
unwGnud £ Q; gbipdwpwlwy L uwnlwpwlhG wwihu £ Q,
phpdwpwGwy: N°p hwdwpny bt Gowé sbpdwjhl dbpkGwjh
044-h 6hauin pwlwdlp:
Q
) =%
Q|
2) :M
Q
Q|
4) zl_M
Q
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7)
2)
3)

4)

hPGswhb®u t thnfugnud hwunwnnG quitquény hnbwjwyw
qugh 6G20wa L éwdwih P-V wpunwnpwip stpdwunhdwp
pwpépwghbphu:

Utswlno t:

@nppwlntd £

bwfuywo wpngtiuh  wbuwlphg' LJupnn o dGowluwy  Luwd
thnpnwlwy :

uanid t hwuwnwnne b:

hGswt"u L ¢ginfudnd hwunmwnna qubqyuény pnbwjwlwh
quwgqh GGnpphG tGGpghwG sbpdwunh8wlp pwpépwglbhu:

Utowdlbnid £
@nppwlnid t:

Oh thnfuyniu:
Guifuwo olpnidhg” Yuwnnn b oGdwlwy Yuwd thnppuwlwy :

UhlLGnyya qubqqwdéh ni uyqpbwlwh phipdwunhbwda niGhgnn,
uwlwyad wwppbp Gnipbiphg wWwwpwundwé Gpyne dwpahl
nwpwglnid GG dhGsl Gnyl pbpdwunh8wlp: N°p dwpdGhG t
wOhpwdtizn wybh 066 stiptwpwbwy hwnnpnbi:

Uih dwndOha, nnp wnbuwlwnwn pbndniGwlnypni G0 wytih 060 E:
UG dwndopl, nph wmbuwlhwnwn  pbpdniGwlhnipini0G - wifb h
thnpn L

Enpynt nbuwpnid by Guwhwlodh dhllng G pbndwpwlwln:

UG dwunpdlht, nph swywy G wibyh 066 L

hPGswtu £ Swhuuynd  wywnndbpbGuyh GGpphG  wypdw
wpdhsnid JwnbwbGniph wypnuihg wlpwwnywé pbipdwpw-
Guwyp:

Lphy  hnfuwlbnwynid o wynndbpbluwyh  dGfuwGhlywlwl
tabpohuyp:
UhuwylG  Gpw  dh dwul [ hnfuwlbnuynid  dGfuwGhlwlwl
tabpohuyp:
Lppd  hnfuwlbpydnid b wpunwdndwd  quqbiph - Gepphl
tatnghuyp:
Lppy  hnfuwlibpuydmd £ wnwdndwd  quiqbph - Gplauinpl
tabpghuyp:
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N°p nbwpnid £ dwpdhOp funpwuncgyned hbnnuyh obyp:

Gnp hlnniyp fuinnipyniGp 060 [ dwnpdGh funnipyniGhg:

Enp hlinniyp fuinnipyniln thnpp b dwpdlh futnnipyniGhg:
Enp htnniyh fuinnipynGn hwdwuawn E dwndGh funneppwln:
Gpp dwndlh bppnn 066 F hlinniyp onhg:

N°p hwiwpny b Godwd wyG dkdnupynLlGGEph qnuqp, npnlighg
Jwhujwé b dwpbdwwnphlulwl Sndwlwyh GEpnwlwly wnw-
nwinuiGtph wwppbpnepyniGp:

Luwlquyud L tnwnw(owl juwylnyp.

2uwlquyud L ulgplwlwl thny .

Paih tnlwnnipin L wquwn wildwl wpwqugned:
Bt h Gnhwnnipincb L inwinwGowl juylnyp:

dwpnilgp wnweph oty nGGihu npny dwiwlwly wlg wnh
nwnlnid: b°Gs Gplnyph 2Gnphpy £ nw wnbnh nLGEGnLd:

“hpnLghuyh:

Fnnntywl punddwl:
Kbndwihnfuwbuwlnipiuwl.
Unbyblhighwyp:

N°p hwdwpny t G2Jwéd htunbywy Gwfuwnwunipjwl 8hon 2w-
pnLGwynipjnilp:

Gpt Gpynt dhwwind quqabiph 9tipdwuwmhdwbbtpp hwywuwp
G0, wyw hwjwuwp 66 Gwb npwag...

duwuGhlGbnh pwunddwl dhohl LhlGhwnpl tabnehwlbnn:
dwulhlibbnh pwunddwl dhohl wnwanipiniGatnn:
alpnidbbnn:

[fuinnipincGatinnp.

hGswhuh® wpngbiu £ GUwpwgpnud Gyupnd wwnytpjwé gpu-

$hup:

7)
2)
3)
4)

A%
hagnfunp:
hgnpwn:
hgnptind:
Unpwpunn:
0 T
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Jwunwuwnncl p 600wl wwy pntwwywlt quql

16
pGnwpdwydned £V, -hg dhGsk V, Swywip: PGsh® £ hwywuwp
qwgh Juwunwpwé wuwnwbpp:

7) A= p(Vz _Vl)
2) A= p(Vl _Vz)
V, +V.
3) A= p 1 2
2
4) A= pyV\V,

17 t, L t, ghpdwuwnhswaObp nibbgnn hwjwuwp quiqyuélt-
nny oph tpynt pwdhGOtp hpwp fuwelbihu h°Gs JtippGwlwh
ptpdwuwmhdwl  Yhwuwmwwyh: Cpopwwwwnhlt  hwnnpnynn
pipdwpwlwyl whwnbiuby:

t, +t
/ 2
t, -t
2 271
/ 2
3) t,-1
4) t,+t,
1 hGswb®u £ thntuynid oph Grdwb ekipdwuinh@wlp pwpép uwph
8 uinnpnunhg ququwp pwnpépwlwihu:
1) UbGnid t wlhinginfu:
2) Utowlnio t:
3) @nppwlnid E:
4) TMwwnwufuwln ufugwo F onh quiiqywchg:

19 hGswt"w £ |hgpwynpwé  dwpohGp, bGpbt  GpuGnid
ElttywnpnGGeph phdp qtipwquwlgncd t wypnunGGtph phup:

1) nhwlhwluwwbu.

2) Puwguwuwlhwlwuwbu:

3) Lhgpwinnywo st:

4) buwpnnn thgpwynnywo (GG haswbu nnwlwlwwbu, wiGwbu by

pwgwuwlwlwwtbu.
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20

7)
2)

3)
4)

21

Gpynt whwnpd YtwnwihG thgpbiph b GYwnpwunwnhly
thnfuwagntignipjwl nuwch dnnnyp F B PGsh" hwywuwp YhGh
wyh, Gpt whthnhnfu wwhtny thgptiph htinwynpnipjnibn,
Gpwlghg dtyh dnnnip BEGwglkGp 2 wlquwd, huy Yynuhlp
thnppwgltlp 4 wlquwu:

0

F

2
2F
8F

Lwpnid wwwybpywé t Gpyne Yewnwhb wbwpd hgpekph
unbnéwé wprynLlwpwp nwwnh nidwqétiph dnunwynp wnbkiupp:
h"Gg GawGh G wyn hgpbipp:

1) A-G npwlwl, B-G° pugquuwlwl:
2) A-G° puwgquwuwlwl, B-G° nnwlw:
3) Epyniul by npwlw:

4) pyniul by pwgwuwlwl:
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7)
2)

3)

4)

hGswt u Ythnfugh hwpp onwjhG UnGntiGuwwnnph
tlGYwnpwniGwynip)nilp, tipt Gpu phpbnGbph wipnnonipjwip

funpwuniqip € =2 nhitynpwywb  pwthwhgbihnipjwdp
htinncyh dbig:

boGowlw 2 whqu:

bhnpnwlw 2 wlquu:

boGowlw 4 whquu:
bhnpnwlw 4 whqud:

haGsh® £ hwywuwp GYwpnod wwinybpdwé onpwih 1phy
nhdwnpnipncbp:

4 ]

3 (7l

® _ r—
3

3R

®
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7)
2)
3)

7)
2)
3)
4)

1) Aqnilnp:
2) Banilnp:
3) Caqnilnp:

m, 2m L 3m quGqwéGhpny a, b L C qlnbpp
nwuwynpywé LG dh nunnh Gpyuwyteny, GYwpnd Wwnybpywé
hGnwynpnipynilGGEph Ypw: QGnbph n°p gqnuygh dhol gnpénn
qpwyhwwghnl thnfuwqgnbgnipjwl nudl k wytijh oGé:

albaqlntinh: a b ¢

al. c qlinbph. Q; Q ‘Q
|

b b c glnbiph: | R R |
Fnynn qniyqbiph
hwdwpn GnyGa t:

Ljwpnud wwunytpdwd ndtiphg npp® pwgniyl b wikGwakép
adnnh O éwjpwytitnny whglnn L Gywph hwppnipjwGh nupnw-
hwjwg wnwlgph GUwwndwdp:

F, nudhtp:
F, mapip: ? F
F, naplp:

Prynp mudtiph pugniy- ﬁA F,

Gbnpn hwywuown 6a:

N°p hwiwpny k Gwé S nbnwinfunipjwt ypw F hwunw-
wnnti nudh Juwnwpwéd wfuwnwlph wpwnwhwjnnip)ntlp,
Gpp nudh L nbnwthnfunpywG YyywnnpGhpp Yuqdnd 56 Judw-
Jjwlwb o walyyncG:

FS
-FS
FScosa
FSsina

Ljwpnud wwwnybpywé
qlntinhg n°pp  qtinGh
Gywwdwdp nGh wib- 4q

Gwdbé wnwbkGghwy B— Sq
tGGpghw: 5is T C—

y

4) Pninn @lnbnl niG6G OhllnyG wminklghuy tabnpghwl:
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@EUS 2

u uuyurauy
N°p hwdowpny k£ G2dwé Shown 2wpnibGwynipniGp:

Ujnipwlwl Ybwn Ynsynid k...

owin thnpn quiliqywd nibbignn dwndhln:

wnwnwonipjwl JGo dwndlh nhnpn gnyg wngdnn Lann.

wili dwndhlp, nph swhbpnn wndiuwy  fulnph  wwydwGGenned
bunbih Fwlinbuby :

wyl dwndplnp, nnp quilbqgywdn unbyp b wainbub:

N°p hwdwpny t G2qwé wyb aGénpynclp, npG ninnughé hwyw-
uwpwswth wpwquwgnn 2wpdiwl pGpwgpntd sh thnfuyned:

UnwagnipiniG:
Stnuwhnfunipynt :
Unpwaquwgnid:
Ulgwd swlwuwwnh:

hGswb"u Ythnfudp dwpdth wpwgugnip hwdwpyowh hGbnp-
ghwy hwiwywpgnil, tpt hwuwmwwnt wwhtiind Gpw Ypw
wannn nudtiph hwidwgnpp™ quiqyuwép tkEéwglbklp 2 whquy:

bdbowlw 2 whqui:
bhnpnwlw 2 wlquwd:
bdbowlw 4 whqui:
bhnppwliw 4 whquu:

N°pn hwiwpny t Gwé nudh dhwynpp® wpnwhwjnywd
UhpwqquihlG 3wdwlywpgh (UR-h) hhdlGwywh dhwynpltipny:

1 Ygu/y?:
7 yqu:
14qu?/y?:
7 Yyqury:
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7)

3)
4)
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7)
2)
3)
4)

N°p dwuGpyGtpny b ywjdwlwynpjwé EEGwnpuywb hnuwbph
ELyunpnihinGlph opughb pneényplbpnud:

Uhuwyl npwlwG hnGGbGnng:

Uhuwyl pwgwuwlwlG hnlGlbnny.
UhuwyG b GluinpnGGanngy.:

Mwlhwl b pwgwuwlwl hnbGbbpny:

hGswb"u GG thnfuwgnnid Gpynt gniquihbe hwnnpnhsGenp, Gpp
Gpwlgny wlglnn hnuwlpGtnG ntGGh GnoG nunnnepyniOp:

hnwn donid Ga:

bnwn Yuwlned Ga:

2604 thnfuwgnnLu:

Enlynt hwnnpnhsGbnl by olyydned GG Gyl nennnepjwdp:

NokGp bGpbp Und, npnGghg JnLpwpwlsjniph  thwpnyph
owjnptipp hwyjwdé GO wdwbpdtwpny: UpwphlG Ynsdh dbp
Uwnglnud GG dwqGhu, Gpypnpnh dhohg hwbnwd GG dwqGhup,
huy Gppnpnh ke dwqGhup qunGynd £ wlwpd yhdwynid: N°p
YnénLd hnuwlp Ygpwlgh:

UhuwyG wrwohlneu:

UhuyG Gnlypnpnned:
Uhuwyl Gppnpnned:
Unwphlnid L Gplhpnpnned:

hGswhup® webGsnipnih nbinh nlGh pwpépwglnn wpwbudnp-
Gwwnph  wewelwjhG L  Gpypnpnwiha  thwpnyplbph

quiwntinh N; U N, pdtiph dhol:

N, >N,
N, <N,
N; =N,
N, >N,
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7)
2)
3)
4)
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1) a:
2) b:
3) c:

hGswt"u GO nupnwd  bLYwnpwiwqbhuwlywl  wihph
blEYyunpuywb (wpwénipjwl E L dwqGhuwlw hGnniyghwgh
B ytywnpGbpp:

ETTB:

ET B

ELB:

bwpnnn 60 ninnywo (06 hwiwywlwlb éhuny:

Loqwé Gplnyplbphg n°pl bt Jyugnid (nyuph wihpwjhG pGngh
QwuhC:

Lnyup whnpwnwndnidp:
Lnyup nhppwlghwi:

Lnyup pbhynidn:

Lnyup nLnnughd tnwpwondn.:

Gpyne YnhtipkGun wihplGtph pOpwgplbph wwpptipnipinilp
nyw| Yhwnd hwjwuwp £ YyEGn  pdnd Ytiu  wihph
Gpywpnipjwi: PGsh® £ hwjwuwp wpyniGwpwp nwnwGiwG

A wylnypl wyn Ybwnd, bpt  jnupwpwlsnip wihph
nwwnwliwl (wylnypp a t:

A=0
A=a
A=2a
a<A<2a

Lhwpnud wywwnlybpjwé Yewnbphg n°pl b hwlnhuwnid (niyup
S YtwnwyhG wnpjniph wwwnybpp hwpp hwybpnud:

4) d
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musSuvmuvuver

OGUS 1
U uuyuruy
Unwownpwlph TMuwuwnwu Unwownpwlph Muwnwufuwap
hwdwpp fuwlp hwdwpp

1 3 42 500
2 3 43 1600
3 3 44 750
4 2 45 2
5 2 46 0,4
6 4 47 60
7 4 48 1,2
8 2 49 13
9 3 50 2
10 3

1 3 £ Uuyuruy

12 2 51 6
13 4 52 2
14 3 53 0,6
15 4 54 0,5
16 1 55 60
17 1 56 3
18 3 57 4
19 2 58 1
20 2 59 9
21 1 60 249
22 1 61 50
23 1 62 1
24 4 63 30
25 1 64 17
26 4 65 16
27 2 66 7
28 3 67 200
29 2 68 4986
30 1 69 3324
31 1 70 0,12
32 1 71 0,17
33 4 72 0,07
34 2 73 2
35 3 74 10
36 4 75 2
37 3 76 50
38 2 77 0,1
39 1 78 0,4
40 2 79 500
41 1 80 205
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(73-76) InphanGwlwh hwppnipjwl Yypw nunwph yhdwynid gnGynn 5

73

74

75

76

Uq qwlqywény dwpdlh ypw 5 y-h plpwgpnid wqgnnid k
hnphgnGwlwal nunnywé 20 L nud, nphg htinn wjl nunwpnd k
wankbipntg: UwpoGh L hwppnipjwl ohole 2thdwl gnpdwyhgp
0,221:: Uquuw wiydwl wpwqugniil plnniGip hwyjwuwp 10
w/y=

Mnpw G | dwpdGh wpwqugnidp nidh wqndwl dwiwlwl:

Mnpw G F dwpdGh wewdbjwenyl wmwagnipiniap:

fnpw G t dwpdGh wnwqugdwl dnnniyp nidn Yanwglbbinig hb-
wn.

hlspw G swhwwwnh Luwlglh dwnpdhln pwndnidp uljubynig
dplst Qwlbq welly G nOhwds dwiwbwlhwhwnywond:

(77-80) ULywpnd Wwwnlytipdwdé npwynild Ynpindtinph gnigdniGpp 200

7

78

79

80

Jd t, huy wiwtipotnphGp® 0,5 U: dnpindtitnph nhdwnpnipjnilp
2000 Od k: Udwtpatiwinph nhdwnpnipynilp Yunbh k wlnbuby:

fnpw G t hnuwlph nidn Ynjin- @
dbwnpned:
I
Nnpw G t hnuwlph nidp R np- R

dwnnpnipywdp hwnnpnsnid:

fnpwG F R npdwnpnpinan:

Mnpw’G | hnuwlph wnpyniph £ CNF-G, Gpl Gpw GEpphG np-
dwnnpnipinilp 10 OU £
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32 Liwpnud wwinybpdwé b ntuwghb Swowquyph pGpugep A
dhowdwyphg B dhpwywjp whglhihu: N°p hwdwpny t Godwé
Upowyuwypbpniy (ntjuh tnwpwéiwd (2N L Ug
wpwaqnipjntbGGeph  dhole Ghawn
wnGsnipynlp:
7) v, >0, A
2) v, <Ug: B
3) v, =0y
4) Jwnwpbnwlgnipinian Guwfulwo t

whlidwl walyntGhg:

33 Ljwpnid  wwwlybpywé GG onnud  qulynn  wwuwyb

nuwGyulyGep: Ywbghg npn®Gpe GG hwjwpnn:

] 0 X €

7) U-GLG-0
2) P-GLG-G
3) U-GLP-G
4) P-GLT-G

. 1 1

34 N°p nuwGuyh hwdwp E Yhpwebih _ﬁ = —era

pwlwdlp:

1) Fwdwpnn pwnwl nuwluwlhh:
2) 8pnn pwnwl nuwliuwhh:

3) Swllwgwo puwnwl nuwlywhh.
4) Lmuwllhwnswlwl wywnwnp:
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b°0s wkup nuGh dwpiGh M qubGqywéh L E takpghwih YuwwG
wpunwhwjnnn pwlwdll pun hwpwpbpwlwbnpjwl hwwnniy
nbunipjwb: mMy-0 dwpdGh hwGqunh quiqwéh t, v-G
QwpiGh  wpwgnpntGp, C-G°  nyuh  wpwagnepinilp
JwyncnLincd:

2

35

7) E:mocz+mv

rnCZ

2

2)

rnCZ
Mye”’
2

E=
3 E=
E-

4)

N°n hwiwpny t Gwé wihph A GpUwpnipjwdp $nnnbp
tGtpghwh Ghow pwlwdlp: h-p MuwGyh hwunwnnlGG t, C-
G° (nyyuh wpwanipynilGp Jwynenedned:

7) E=ha
h

2) E=—

/ A

36

hc
3) EZ?

hc
4) E=—
/ A

37 v hwidwhunipjwl [nyuny dGwnwnp [nuwynptjhu Gpuwlhg
wnywé EGYwnpnGGEpp wewybjwgnyl YhGGwnhy tGGpghwa
hwwuwp t E-h: pGsh° L hwdwuwp dGnwnh  Giph
wfuwwnwlpp:

77 E-hv
2) E+hv
3) hv—-E
4) hv
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(65-66) dnuinGh LGEpghwl hwywuwnp k 6,6 4 wnnbGghw) Gbph wwp-
ptipnipjwdp LGywnpuywld nuownny wpwqugywé Etywnpnbh
UhGtGwhy tGGpghwyhC:

65 | Anpw G b uyn pninnlh hwowfunipynilp: Twhlh hwununnd GG

plnmltp  huwgwuwp  6,6-10°% 2y, bb&lupnth  1hgpp
1,6-10°" 4y Dunnwufuulp pwquwgunnytp 107 -ny:

66 fppw™a t wyn pmnnGh waqnbgnippwdp dbinwnpg wnlywo

bblunpnGh wnwbiwaenyG LhGGwnply abnghwl, bpt dhinwnh
Gph  wyunwlpp  356-10°2 £ Twunwupuwdn

puwquwwnltp 10%° -ny:
(67-69) Iwutnwwnnib GG0wh nwl qunGynn 2 Un) Shwwnnd hntiwwlywG

qwughlG hwnnpnnud GG 8310 2 ghipdwpwlwl: Gwqujhl
nLGhytpuw) hwuwnwwnndbp 8,31 /(L dny) E:

67 fnpw G t quigh pbpdwuwnpdwlh thnhnfunipincan:

68 lnpw G k qugh Gbpphl Eabpghuyh hnanfunipinGp.

69 fnpw G F Qugh huwnwpwd wpfuwwnwlpn:

(70-72) Unwpyw( L gpnn nuwGjwlnid Gpu wwnybipp hwdwgswig GG
nwuwynnywd nuwljwyh Yhquybnh GUwwndwdp: Unwpywih

htrwynpnupynilp Yhquytitnhg 0,05 4 E: Iwdwpb’p V2= 14:

70 Nnpw G t nuwlruwlh hquiliinughl hbnwynpnipwl dnnnwyp:

71 Mnpw G F wewpluyh hbnwynpnipinlGn nuwGrulhg:

72 Nnpw G F wewpluyh wunlbnh hbnwdnpnuypyndGp nuwGiulbhg:
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(57-58) 2 ¢ bpywpnipjwip L 0,8 0 pwpdpnipjwip pip hwnppnipjwG

Lwpnd  wwuwytpjwé E wwndh  EGGpghwywa  dwlwp-

ququwphg wrwig uygplwlywl wpwgnipjul uyunid t uwhby 38 . .
UwpihOp: Ghnudl wlwnbub’p: Uquun wiydwl wpwqugniil nuyltinh nhwgnwop: Ujwplbpny Gzqwé wlgnuaGtinhg n'nh
nGnnLGbp huwuwn 10 lj/llz' nGwpnid wwnidh Swnwqwjpwd dnunnGh wihph Gpywpnipyne-
' Gp wnwybjwagnyGa k:
57 hash” F hunjwuwp dwpdGh wpwquignidp: 7) E, > By ! E,
: E
58 POspw G dwiwluwly whg dwnpdhln Ghwulh pbp hwppnipiuwl 2 BEi > By 3
hhdpht: 3) E, > E;: E,
4) E, > E;-
(59-60) Qulnid dfungh nwl quGynn 10 §° swywy nilignn 1 dny ) s ! E
hnbwjwywb quqglb hgnpwp Ytpwny hndwglnid GG 300 Y-hg
UhGsl 270 U: 39 h°Gs GawGh (hgp nilh wwnndh dhendyp:
59 POsh” F hwdwuwn hngwgwd quiqh Swiuyp: 1) Inwlwi:
; 2) Pwguwuwlwl:
60 hish™ b hwywouwn quaqh dlpnidp: Quiquyhl nihdbnuwy 3) Lhgpn qnn k:
hwuwnuwinnt GG plnncG6 p hwgwuwn 8,3 24 dny): 4) Gupnnn E nlOGawy inwppbn Gywah 1hgpbn:
(61-62) Utwnwnt wwpnypp 50 4 hwuwnwnniG (wpdw wnpjniphG h°Gs dwuGhy t wewewbnis  JBe+ 2H—""B+? dhentywjhG
dpwglbhu Gpwlnd wGowwydnd £ 50 duin hgnpnipjwip 40 ¢ ! °
obntwpwGwl; rGwlghwjh wpnyniGpny:
o ) 1) Tnpnunnb
61 Mnpw G £ wwpnyph nphdwnpnepynidp: 2) Ubunpng
. ) 3) o -dwulhly
62 lnpw ™l F hnuwlph nidn wuwnnypned. 4) 'y -pdwln
(63-64) Lniuwjhli SwnwquypG onhg nin- B 41 h"0s 50znLd £ qnpdwnpnil GpbtuwG &jwl dnw, bipt Gpw Yzhnp
nwhwjwg pGYGnd £ GYwpntd 301 390 U k, huy Yn2hyGtiph hbﬁﬁwﬁ,nﬁr}ﬂwﬁmn dwytiptup® 0,03
wwnltpdws  wphqdwh AB 0% Mwunwufuwbp pwqiwwwunyt’p 10™-ny:
GhunhG L nnipu quihu Gpwlhg:
BC GphunG nupnubhwjwg %\
AC GhuwnhG: = 42 buujnnc;g wwwnlbpjwé dwpohGp E
. F =100L nidh wqnbtgnipjwdp
POsh”° ' hwdwuwn  Swpwquyph 0
63 | Wt watymtp BC Gpunp o h"hnhq"ﬁwuwﬁu *I:‘TS%“LPJ_NG Ynw e =60
ox | Pleh”t hunu wppquuyp Griph plbiwd grighsp: monnfn. B
S Re1T h” £ hwdwuwn wyy nuh
Fwiwptip N3 =17 . Yuwwnwpwé wluwwnwipn:
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50

QOuwl wlnpnd qunlynn qugh 602nip 280 U gbipdwuwnhdw-
Gnid 800 Mw L bhGspw™G YhGh dhGndp 560 Y
ptipdwuwmh@wnLy:

bntwjwywld qugp Ywwwpbg 300 2 wfuwwnwip L wyn
plpwgpnid Gpw GepphG tGGpghwh dkdwgwy 450 2-ny: b Gy
pipdwpwluwl unwgwy quql wjn ypngkuncy:

hGsh® t hwjwuwp 0,01 D EEYnpwnGwlynipjwip YnlnkG-
uwwnpp tGGpghw(, Gpt Gpw (wpnwip 20 J &

Jwnnpnsh pwjGwywb hwwnnepny 5 Y-nud wlghnud £ 2 Y Lhgp:
hGsh® £ hwywuwp hnuwGph nudp hwnnppgnad:

3wpp hwybint Jpw Swewquwiph wiydwl wGynGp 30° t:
Nppw’l b wlnpwnwpéwé Swnwaowjph L hwbint Yugiwé
wayynibp:

Nppw’l £ wwwyne phUdwG gnighsp, tpb (nyup GpuGnid
nwpwéynd £ 2,5-10°64  wpwanpjwdp:  Lnyuh  wpw-

gnipyntlp yuyninwdncd pGnnclbe hwywuwp 3-10° 6/y-h:

hGsh” £ hwjwuwp dGnwnh $nnntdblnh Yupdhp uwhdwGhG
hwiwwwwnwufuwbnn hwdwhnipjnGp, Gpt EtYwpnGh  Giph

woluwwnwipp 8,58-10° 3 k: Mwlyh hwuwnwwnniGl plnniGbp
hwywuwn 6,6-107**Y: Mwwnwuluwbp pwqiwwwnytp 107 -
ny:

Nppwln®y Lt thnfuyntd wuwnth dhonynid  wwpniGwlynn
wnnwninGGtph phyp vty o -lnpnhdwb wpnynuGpnd:
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P UuLwuruYy

Gpynt  hGéwGynpnltph wpdnudGbpp  GUwpwgpynud GG
X, =6+2t L X, =05t* hwywuwpniiGbpny, npubn
hwiwwwwwufuwG dGénpnLGibpld wpnwhwjnwéd GG U3
shwynpGbpny: dwiwlwyh uyqpOwlwl wwhhg hwwé
nppw’G dwiwlwy wig Gpubp Yhwinhwba:

Lbpnwtwly nwwnwbnuiGhpp Gwpwapynud GG X = 5cosTt
hwywuwpniiny, npunbn hwdwwwwnwufuwb dténpynlbGhnG
wpnwhwyinywé 66 U3-h  thwynplbpny: Nppw’G  E
nwunwlniltph wwppbpnepyniln:

SbtpiwihG 2wpdhsh 094-G 40 % Lt Nppw®h £ uwnrGupwGhG
npywé stipdwpwlwlyh hwpwptipnpynilp stinnigshg unwgwé
ptipdwpwlwyha:

q (W)
Llwpnud ywwnybpjwé £ hw-
nnpnsh  pwjowywb  hwwnny-
pny whglnn [hgph® dwiwGw-
Uhg YwfuniiG wpunwhwjnnn 1
anwbhyp: Nppw’a k hwnnpn-
sny wlglnn hnuwGph nudp:

4

bpynt hwpp hwbihGp Ghyjwlg hbn Juqund GG 60°
waynih:  Upwohl hwjbing wlnpuwnwpdwé GSwpwqujpp
Gpypnpnh Jpw pGLGNLY E ninnuhwjwg: PGsh® £ hwwuwp
swnwagw)jph waydwb wayntGp wrweht hwytiint ypw:

Uhoniyuwjhl nGwlyghwh dwdwGwy dhonyp Ywbnud £ dkY
wpnunb L Swrwquypnud | o -dwulhy: hGspwGny £ thnfuynud

dhentyh qubgyuéwyhb phyp:
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